

关键词：陕西互联网

内容概要：

提起陕西互联网产业，许多业内人士百感交集。陕西互联网曾经出现过骄人的辉煌，也出现过令人扼腕的跌宕。受众多高等院校、科研院所的影响，自1990年开始，陕西省特别是关中地区的单位和个人网民普及率等，均位居全国前列。在此基础上，许多颇具影响的重量...

正文：

提起[陕西互联网](#)产业，许多业内人士百感交集。陕西互联网曾经出现过骄人的辉煌，也出现过令人扼腕的跌宕。

受众多高等院校、科研院所的影响，自1990年开始，陕西省特别是关中地区的单位和个人网民普及率等，均位居全国前列。在此基础上，许多颇具影响的重量级网站在西安诞生，可谓百花齐放，各类网站均能在全国占有一席之地。可以说上世纪末到本世纪初，西安是中国互联网产业最重要的聚集地之一。



最近十年左右，是陕西互联网产业逝去的十年。以十年前宽带网兴起为界，陕西省丧失了IT产业第二次跨越式发展的良机。其中，有经营上的失误，也有环境上的因素。陕西互联网与实体经济不断融合，利用互联网改造和提升传统产业，能够带动传统产业结构调整 and 经济发展方式的转变。大力发展互联网产业，势在必行。

随着o2o、云计算、物联网等技术的广泛应用，网民将成为社会的主流，互联网将成为最重要的基础设施，基于互联网的电子服务具有强大的发展潜力和广阔的发展空间，互联网又迎来了一次大跨越、大发展。陕西应该紧紧抓住这又一次难得的历史机遇，全力推动互联网产业发展，培育新的经济增长极。建设西部强省离不开互联网产业的繁荣发展。要全面实现建设大西安的蓝图，必须强力推动与“千万级国际化现代大都市”相称的互联网产业建设。

近年来，无数创业者在陕西互联网行业进进出出、沉沉浮浮，坚持不懈地寻求东山再起。但时至今日，陕西的互联网企业都非常弱小，多数公司惨淡经营，缺少全国知名互联网品牌。尽管困难，但仍然不乏年轻的坚守者。

西安位居中国的地理中心，建设国家级互联网枢纽具有得天独厚的区位优势。互联网具有全球性特征；目前，我国互联网只由青岛、上海、汕头三地通过海底光缆与世界发达国家联通；向东发展的空间十分有限。互联网经西安向西部、向欧亚大陆辐射，更加直接，更加便利。欧亚、西亚诸国互联网产业相对落后，陕西大力发展外向型互联网产业，具有广阔的发展空间和巨大的商机。各级政府应将互联网产业纳入区域经济发展规划，制定相应的发展计划和目标，积极稳妥地推进。

目前，陕西互联网行业不乏坚定坚守、苦寻突破的年轻人。他们经营的企业都相对弱小，主要分散在西安市高新区、雁塔区、曲江新区，难以形成集群效应，亟需整合，促进其持续健康跨越式发展。互联网企业创建之初，通常是几个年轻人，凭借几台计算机艰难创业；如果尚未赢利，却经常面临多种管理收费、培训费、罚款、处罚、甚至敲诈勒索等，就难以生存，更谈不上发展壮大。所以，应建立互联网产业园，以优厚的待遇吸引互联网企业和创业者入园，实施“封山育林”，尽量屏蔽各种干扰，尽量减免有关税费，尽量提供各种帮助。

未来十年，互联网产业或许能够成为陕西新的经济增长极。谨以此文，抛砖引玉，祝愿陕西互联网产业再现辉煌。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com